

## **5. melléklet a 49/2011. (X.31.) önkormányzati rendelethez**

### **A védett övezetek és parkolózónák használata, valamint ezek díjmentes használatára jogosító engedélyek**

- 1.) A parkolózónában parkolni a parkolójegy automatából pénzürmével, mobiltelefonnal vagy chipkártyával történő díjfizetéssel, érvényes engedéllyel lehet.

A díjfizetéssel igénybe vehető legrövidebb parkolási időtartam 15 perc. Az ezt követő parkolási időtartam mérése és megfizetése chipkártya és a mobiltelefonos rendszer használata esetén percalapon történik.

A rendeletben meghatározott parkolási engedélyek az Üzemeltető (Pécs, Siklói út 52. sz. alatti) Ügyfélszolgálati Irodájában vásárolhatók meg az „A” díjosztályhoz tartozó járművekre.

A chipkártya és mobiltelefonos fizetési rendszerek használata előzetes regisztrációt igényel, mely történhet az Üzemeltető Pécs, Siklói út 52 szám alatti ügyfélszolgálati irodájában, vagy az interneten a [www.pecsiparkolas.hu](http://www.pecsiparkolas.hu) címen, vagy a [www.pecsiparkolas.hu](http://www.pecsiparkolas.hu) oldalon feltüntetett egyéb értékesítési pontokon.

Érmés fizetés esetén parkolójegyet a parkolójegy automatából kell megvásárolni fémpénz bedobásával. A legrövidebb időtartam, amelyre parkolójegy vásárolható, 15 perc. A várakozási idő meghosszabbítása új parkolójegy megváltásával történhet.

A parkolóhely igénybevétele úgy történhet, hogy az elfoglaláskor a gépkocsi első szélvédője mögött (a műszerfalon), jól látható módon kell elhelyezni a jogosultságot igazoló jegyet vagy egyéb a jogosultságra, a jogosítottságra, a díjmenteségre, vagy a díjkedvezményre kiadott engedélyt igazoló dokumentumot, vagy okiratot.

A mobiltelefonnal, vagy chipkártya használatával történő díjfizetésnél legfeljebb 4 óra időtartamra vehetők igénybe a fizetőparkoló-helyek. Az előre „feltöltött” fizetési eszköz esetén, ha a rendelkezésre álló összeg kevesebb, mint ami a 4 órás parkolásra elégséges, akkor a rendelkezésre álló összegnek megfelelő időtartamra vehetők igénybe a parkolóhelyek. Mobiltelefon használata esetén az adott parkolóhelyen a parkolás kezdetét és a parkolás befejezését az igénybe vevő regisztráltatja a megadott telefonszámon, vagy adott mobiltelefonos alkalmazásban.

Chipkártya használata esetén az igénybevevő a parkolóautomatán elhelyezett leolvasóhoz érinti a fizetőeszközét a parkolás kezdetekor és befejezésekor egyaránt. A 4 órás időtartam lejártá után a parkolás meghosszabbítható a parkolás ismételt megkezdésének regisztrációjával.

- 2.) A védett övezet igénybevételére vonatkozó behajtási, behajtási-várakozási engedélyeket, félórás és napijegyeket megvásárolni, illetve csökkentett díjú engedélyeket átvenni az Üzemeltető Ügyfélszolgálati irodájában (7632 Pécs, Siklói u. 52. szám alatt) lehet.

A behajtási, a behajtási-várakozási engedélyeket, igazolványokat, az üzemeltető a jogosultság és a díj befizetésének igazolása alapján a gépjármű rendszámának feltüntetésével adja ki.

